
 

Βύρωνας 9/1/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 247 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
190ό Ενημερωτικό 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ! ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΟΙ ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 

ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΑΛΛΟΥ ΕΓΙΝΑΝ! 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/1 ΣΤΙΣ 13.00 ΣΤΟ ΥΠΑΙΔ. 
Το Δ.Σ. κηρύσσει επιπλέον 1-4 ώρες στάση εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου για συμμετοχή στην 

Κινητοποίηση. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», μαζί με τους υπόλοιπους Συλλόγους της Α  ́ Αθήνας, 

πρωτοστατήσαμε και πετύχαμε να υπογραφούν οι διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησης των 

συναδέλφων μας Ειδικής Αγωγής, που διορίστηκαν το 2020 μετά από ως και 20 χρόνια ελαστική εργασία 

και περιήγηση σε όλη τη χώρα καλύπτοντας τις τεράστιες ανάγκες της δημόσιας Ειδικής Αγωγής. 

Προχωρήσαμε επίσης σε προειδοποιητική κινητοποίηση, όταν η Υφυπουργός Παιδείας κ. 

Μακρή απάντησε στην ερώτηση του ΚΚΕ στη Βουλή ότι θα γίνει μονιμοποίηση μετά από αξιολόγηση και 

ως τότε θα αρθούν και όσες διαπιστωτικές πράξεις έγιναν. Στη συνέχεια κάναμε κινητοποίηση πριν τα 

Χριστούγεννα και συμβολική κατάληψη της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, όταν ο Διευθυντής προχώρησε στην 

ανάκληση των υπογεγραμμένων διαπιστωτικών πράξεων ακολουθώντας πιστά την κυβερνητική πολιτική. 

Καλέσαμε τότε και το ΔΣ της ΔΟΕ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα (συνδικαλιστικά αλλά και 
νομικά), ώστε να εξασφαλιστεί τόσο η αναίρεση της ανάκλησης όσο και η μονιμοποίηση όλων. Στο 

κάλεσμα αυτό επιμένουμε και ως Σύλλογος θα είμαστε παρόν και μπροστά σε ό,τι χρειαστεί! 

Με τη νέα χρονιά συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα μας, όπως είχαμε προειδοποιήσει, γιατί 

για μας οι συνάδελφοί μας έχουν με την πολύχρονη δουλειά τους στα σχολεία μας κατακτήσει τη 

μονιμοποίησή τους, δεν τους χαρίστηκε το δικαίωμα στη δουλειά και δεν μας χαρίστηκαν οι μόνιμοι 

διορισμοί, ήταν αποτέλεσμα σκληρών αγώνων. Άρα δε θα επιτρέψουμε την αμφισβήτησή τους! Η 
προσπάθεια της κυβέρνησης να χρησιμοποιήσει τους νεοδιόριστους συναδέλφους ως πολιορκητικό κριό 

για να διασπάσει τον κλάδο και να περάσει την αξιολόγηση θα πέσει στο κενό. 

Τέλος, επαναλαμβάνουμε για πολλοστή φορά ότι είναι αιτία πολέμου η οποιαδήποτε επιχείρηση 

της κυβέρνησης να φέρει νέο, ακόμα πιο επώδυνο σύστημα διορισμού, που θα είναι συνδυασμός 

κριτηρίων και διαγωνισμού, αντί να ικανοποιήσει το πάγιο αίτημά μας να καταργήσει τα κριτήρια 

διορισμού του νόμου Γαβρόγλου (που θυμίζουμε ήταν τότε και προεκλογική της δέσμευση, αλλά ως 
συνήθως ξεχάστηκε μετά) και να μονιμοποιήσει όλους τους αναπληρωτές! Να μην τολμήσουν να φέρουν 

τέτοιο έκτρωμα, θα μας βρουν μπροστά τους! 

Όλες και όλοι και πρωτίστως οι νεοδιόριστοι στη Συγκέντρωση 13/1στο ΥΠΑΙΔ. Απαιτούμε 

αναίρεση τώρα των ανακλήσεων των υπογεγραμμένων διαπιστωτικών πράξεων μονιμοποίησης των 

νεοδιόριστων συναδέλφων και μονιμοποίηση όλων. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί με μονιμοποίηση των 

αναπληρωτών, ώστε να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά στην εκπαίδευση! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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